
《2022 年度 第 4 回試験 社会》解答例  （＜ ＞は配点） 

 

Ⅰ 

問 1 A 鳥取県  B 山口県  C 愛媛県 ＜各 1＞ 

問 2 中国山地 ＜1＞  問 3 ウ ＜1＞ 

問 4 1) ア ＜1＞  2) ① 南東  ② 北西 ＜各 2＞    

問 5 1) ウ   2) イ ＜各 1＞  

問 6 ウ ＜1＞ 

 

Ⅱ 

問 1 A 郵便局  B 警察署 ＜各 2＞ 

問 2 ウ ＜1＞  問 3 ウ ＜1＞ 

問 4 （右図参照） ＜1＞  

 

 

 

Ⅲ 

問 1 ウ ＜1＞  問 2 ア ＜1＞ 

問 3 3 世紀までは、Cと Dの支配者には関係がなかったが、4世紀以降は Cの地域の支配者を中心に 

日本がまとまっていった。 ＜2＞ 

問 4 1) ウ → ア → イ → エ  2) エ ＜各 1＞ 

問 5 イ ＜1＞  問 6 エ ＜1＞  問 7 ウ ＜1＞   

 

Ⅳ 

問 1 1) エ  2) 大日本帝国憲法 ＜各 1＞   

問 2 1) 四民平等  2) ア ＜各 1＞  問 3 日米和親条約 ＜1＞   

問 4 1) 文明開化  2) ア ＜各 1＞   

 

Ⅴ 

問 1 1) ア  2) 満州 ＜各 1＞  問 2 平和主義 ＜1＞  問 3 核 ＜1＞ 

 

Ⅵ 

問 1 イ ＜1＞  問 2 1) 文化的  2) ア ＜各 1＞  問 3 浄水場 ＜1＞ 

問 4 ア ＜1＞  問 5 1) ウ  2) イ ＜各 1＞   

問 6 1) ウ ＜1＞  2) イ―シ または ウ―キ ＜完答 2＞ 

 

 


